



ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ VIII ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД СОВЕТОВ

РЕЧЬ тов. И. Е. ХРОМУШИНА

(От имени делегации колхозников и колхозниц Азово-Черноморского края)

Товарищи делегаты Чрезвычайного VIII Всесоюзного съезда Советов!
Наше слово от наших колхозников и колхозниц Азово-Черноморского края...

РЕЧЬ тов. Д. Е. СУЛИМОВА

(Председатель Совета Народных Комиссаров РСФСР)

Товарищи, вчера съезд заслушал ясный, блестящий по своей исключительной простоте и убедительности доклад товарища Сталина о проекте сталинской Конституции...

Народы нашей Российской Федерации вместе со всеми братскими республиками, испытывают чувство огромной радости, чувство гордости...

Важная союзная республика, входя в состав СССР, вместе с тем является суверенным государством.



Не приходится говорить о громадной роли русского народа в этих успехах, о роли и значении Российской многонациональной Федерации в системе Советского Союза...

Наша Конституция усиливает хозяйственные права и материальную базу союзных республик. В РСФСР, например, созданы четыре новых наркомата: Наркомлегпром, Наркоминдустрия, Наркомлес и Наркомсовхозов.

Такая картина, которую мы можем наблюдать на московском заводе «Серп и молот», где имеются свой институт, готовящий квалифицированных кадров для завода, свой техникум рабфак, школа ФЗУ, различные курсы и так далее.

Совещания стахановцев полей в Бресте высшего подвига дух карачинцев, и работа пошла шире. В этом году наша поля дали на сто миллионов пудов хлеба больше прошлогоднего...

И не буду говорить вам о том, чем стала РСФСР сейчас. Это означало бы повторять всем известные факты о том, что мы имеем мощную передовую промышленность...

Нашей социалистической родине широчайшую свободу, гарантируемую нашей Конституцией, о том, чтобы еще более четко закрепить и в жизни и в Конституции равенство всех народов, входящих в СССР...

Вот эту новую обстановку, этих новых советских людей и отражает проект сталинской Конституции.

Теперь в станицах казачества живет новая богатая жизнь! Все дороги открыты перед казачьей молодежью! Из наших станиц выходят в школу, техникумы, в отряды пионеров, школьников, агрономов, предводителей колхозов, директоров МТС, учителя.

Величайшее завоевание нашей революции состоит в том, что она на принципиально иной основе построила отношения всех народов, входящих в состав Советского Союза. Братство и равенство всех наций, сотрудничество и помощь народов друг другу...

Народы нашей советской страны братские, жизнеспособные, счастливые. Они с особой твердостью смотрят на свой завтрашний день. Над ними не довлеет страшнейший вид человечества — безработица, над ними не довлеет опасность лишиться земли, лишиться перед фактом распродажи хозяйства с торгов за долги...

Сталинская Конституция — самая демократическая Конституция в мире. Все народы нашей страны могут быть уверены в ее утверждении. Она безусловно будет утверждена нашим съездом, как она утверждена уже народами всей нашей страны на всеобщих народных собраниях, пленумах и съездах.

РЕЧЬ тов. Ю. М. КАГАНОВИЧА

(Председатель Горьковского Краисполкома)

Широко трудившиеся мысли Горьковского отечественного края, как и все трудившиеся нашей социалистической родине, встретили и обдумали проект новой Конституции с величайшим восторгом, с величайшей любовью и энтузиазмом и творческой силой Сталина. (Аплодисменты).

Душа каждого социалистического государства, (Бурные аплодисменты). Оптимизм Конституции является силой демократической в мире. Мы в нашей стране переживаем новый этап демократизации государственной жизни.

В самом деле, в какой другой конституции и в каком другом государстве могут быть гарантированы материальные и культурные блага, о которых говорится в главе десятой сталинской Конституции.

В этот момент, когда утверждается новая Конституция, снова беспредельные чувства любви и преданности всех трудящихся нашей великой родине несутся к великой, слабой, боевой коммунистической партии. Эти чувства любви и преданности несутся к тому, кто является вдохновителем и руководителем всех одержанных нами побед, к творцу величайшего исторического документа, продолжателю дела Ленина — великому, любимому, родному Сталину! (Аплодисменты).



ДОКЛАД ТОВАРИЩА СТАЛИНА ВЫЗВАЛ ОГРОМНОЕ ВОДУШЕВЛЕНИЕ СРЕДИ ТРУДЯЩИХСЯ СТРАНЫ

РАБОЧИЕ, КОЛХОЗНИКИ, КРАСНОАРМЕЙЦЫ ОТВЕЧАЮТ НА ДОКЛАД ВОЖДЯ НОВЫМ ПОДЪЕМОМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, ПОВЫШЕНИЕМ КАЧЕСТВА РАБОТЫ И УЧЕБЫ

МОСКВА, 27 ноября. На заседании «Дневного» ик. Карова по всем пунктам состоялось многолюдное заседание, посвященное докладу товарища Сталина о проекте новой Конституции.

В приветствии товарищу Сталину, принятом на первом заседании, рабочим завода «Дневного» сказано: «Доклад товарища Сталина о проекте новой Конституции — это величайшее событие в жизни всего человечества. На необоримых просторах степей одной шестой части земного шара 170 миллионов свободного народа воплощают в практическую жизнь величайшие мечты лучших людей человечества.

Стратной любовью Вашей, товарищ Сталин, согреты сердца миллионов, несокрушимой силой приведены в движение все производительные силы страны.

Открытию Чрезвычайного Восьмого Всесоюзного съезда советов Сталинскому заводу «Дневного» ик. Карова выдана грамота за отличные производственные результаты труда. Делегат Чрезвычайного съезда советов, старательщик трамвайно-линейного цеха Иван Георгиевич Ковалев в этот день уезжает в новый рейс на работу в завод «Дневного».

ВУРСИ, 27 ноября. С большим вниманием изучают трудящиеся Курской области доклад товарища Сталина. Доклад вызвал небывалое воодушевление на заводах, фабриках, в колхозах, совхозах, частях Красной армии.

Восхищаясь М. артиллерийского полка тов. Касин говорит: «С непривычным вниманием я, вместе со всеми бойцами нашей части, слушаю по радио исторический доклад любимого вождя — товарища Сталина. Товарищ Сталин ставит перед нами задачу СССР является единственной в мире до конца демократической конституцией, Коста и слушая это, в моих мыслях промелькнула воспоминания о моей жизни, полностью подтвердившие слова вождя: «...сын железнодорожного служащего. Мне жалко, что мой отец был воевал в гражданской войне...»

СВЕРДЛОВСК, 27 ноября. Новым подъемом политической и производственной активности отвечают трудящиеся Урала на доклад товарища Сталина о проекте новой Конституции. На многочисленных собраниях и митингах в рабочих районах и совхозах, колхозах, машинно-тракторных станциях Сталинский доклад явил. (ТАСС).

НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫЕ ЛЕКЦИИ (для студентов, педагогов средних школ и всех интересующихся).

Научные работники Томского Государственного Университета имени Куйбышева прочтут серию научно-популярных лекций на следующие темы:

Table with 6 columns: Тема, Лектор, Дата, Тема, Лектор, Дата. Lists various scientific and literary topics and lecturers.

О месте и времени лекций будет сообщаться каждый раз дополнительно. Вход свободный для всех. (Настоящий сводный перечень полезно вырезать и сохранить).

К СОБЫТИЯМ В ИСПАНИИ

ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОЧИХ ОРГАНИЗАЦИЙ В КАТАЛОНИИ

ЛОНДОН, 26 ноября. Корреспондент «Дейли геральд» из Барселоны сообщает о создании комитета сотрудничества анархистских, социалистических и коммунистических организаций в политической и экономической областях.

ЗАХВАЧЕНО ТРИ ТАНКА МЯТЕЖНИКОВ

ЛОНДОН, 26 ноября. В атаке мятежников в районе унитарного города в Мадриде приняли участие две группы танков. Три танка мятежников захвачены в бою с правительственными частями на позиции пратильственных войск, по воле были отбиты. Результаты захвачены три танка, в которых два итальянских и один немецкий. Митингивы понесли тяжелые потери.

Бомба, начиненная песком

ЛОНДОН, 26 ноября. Испанскими правительственными экспертами была исследована одна из нераспороченных бомб, сброшенных мятежниками на Мадрид. Оказалось, что бомба начинена, вместо порохистых веществ, песком. В песке была записка, в которой было написано по-итальянски: «Ваши итальянские братья — рабочие не хотят вас убивать».

ИЗ МАДРИДА ЭВАКУИРОВАНО 200.000 ЧЕЛОВЕК

ВАЛЕНСИЯ, 27 ноября. По сообщению комиссии по вопросам эвакуации при комитете обороны Мадрида, до сих пор из столицы эвакуировано свыше 200 тысяч человек.

Захват греческого парохода

ЛОНДОН, 24 ноября. Афинский корреспондент Рейтер сообщает, что греческий пароход «Сильвия», шедший с грузом угля в Барселону, был остановлен вооруженными кораблями мятежников и уведен в Севтту. (ТАСС).

ОТМЕНА ПЛАТЫ ЗА АРЕНДУ БЫВШИХ ПОМЕЩИЧЬИХ ЗЕМЕЛЬ В ИСПАНИИ

ВАЛЕНСИЯ, 26 ноября. В связи с жалобами крестьян, испанский министр земледелия Висенте Урибе издал распоряжение, которым мятежники возвращаются к земельной аренде за плату, тем самым выступает против законной власти Испанской республики. (ТАСС).

ЗАЯВЛЕНИЕ ИСПАНСКИХ УЧЕНЫХ

ВАЛЕНСИЯ, 26 ноября. В Валенсии приехали эвакуированные из Мадрида по профессиональному образованию выдающиеся испанские ученые и писатели. Они опубликовали следующее обращение: «Мы, академики, профессора, поэты, ученые, писатели все чувствовали так глубоко нашу связь с нашей родиной, что мы в такой степени не чувствуем себя испанцами, как в момент, когда мятежники, захватившие свободу Испании, убили нас по кличку Мадрид, чтобы наши работы могли продолжаться без прерывания, мы бы все же хотели быть гражданами Испании».

КРОВАВЫЕ ИНСТРУКЦИИ ФАШИСТСКИХ БАНДИТОВ

ЖЕНЕВА, 27 ноября. Швейцарская газета «Трибун» опубликовала текст документа, выданного в Мадриде фашистскому полковнику в Испании: «В целях обеспечения тыла необходимо терроризировать население. Поэтому, при заходе в город нужно распространять слухи, наиболее известных в городе лиц, включая женщин и детей. Это должно делаться в виде указа, чтобы население не смело, что мы намерены в любое время применить такую же меру в отношении каждого, кто попытается сопротивляться нам».

ИТАЛЬЯНСКИЕ ФАШИСТЫ НА ОСТРОВЕ МАЙОРКА РАССТРЕЛЯЛИ 1500 ЧЕЛОВЕК

ЛОНДОН, 27 ноября. Газета «Ньюс крик» поместила сообщение своего корреспондента, который прибыл нелегальным путем на остров Майорка с целью узнать правду о положении на острове. «Несмотря на все опровержения, — заявляет корреспондент, — правда состоит в том, что итальянские офицеры контролируют остров Ивиса, Форментера, Кабрера и Майорка. На острове Майорка имеются сотни самолетов, 90 процентов из них являются итальянскими. Итальянским офицерам и солдатам приказано выдавать себя за лиц другой национальности. Им даже запрещено писать письма кому бы то ни было, куда бы то ни было. На острове свирепствует фашистский террор. Итальянцами на острове Майорка расстреляно 1500 человек. Характерно, что газетам было запрещено писать о том, что Италия подписала соглашение о невмешательстве в дела Испании. На острове, пишет в заключение корреспондент, каждый знает, что База острова находилась бы теперь в руках испанского правительства, если бы не итальянские самолеты».

«Дейли геральд» печатает сообщение одного беженца с острова Майорка. По его рассказам, Майорка используется как основная база для намеченной блокады Барселоны. Снаряжение для итальянских самолетов доставляется в Пальму паромом под итальянским флагом, паромы разгружаются тайным образом. С тех пор, как итальянский граф Росси взял в свои руки власть, на острове никому не разрешается покинуть остров. Итальянцы, указывает беженец, сейчас назначили испанского генерала главой острова, чтобы замаскировать захват его Италией. (ТАСС).

НОВОЕ СТОЛКНОВЕНИЕ НА СОВЕТСКО-МАНЧЖУРСКОЙ ГРАНИЦЕ

ХАБАРОВСК, 27 ноября. Второе, 26 ноября, в 10 часов утра по местному времени наш пограничный дозор при обходе границы в районе Турей-гор у озера Ланка обнаружил на советской территории, на расстоянии более одного километра от линии границы, небольшую группу японских солдат, завязавших с ним перестрелку. Нарушители бежали за границу, оставив на нашей территории одного убитого. После этого несколько групп японско-манчжур, сосредоточившись на этом участке границы, открыли интенсивный огонь по нашей территории, вели его с перерывами в течение всего дня. При этом отдельные группы японско-манчжур несколько раз переходили границу, пытались углубиться на советскую территорию, но были отбиты. С наступлением темноты японско-манчжур стрельба прекратилась.

Позднее вечером японско-манчжур, сосредоточив на этом участке силу численностью около одного батальона, вновь перешли границу, зашли на нашу пограничный пункт, углубились на нашу территорию до двух с половиной километров. Огонь с подходом наших подкреплений японско-манчжур были вынуждены уйти с нашей территории. С обеих сторон имеются убитые и раненые.

По полученным здесь сведениям, НКВД, извещенный о японско-манчжурском налете, в тот же вечер заявил японскому посольству в Москве резкий протест. (ТАСС).

В БЕРЛИНЕ ПОДПИСАНО ЯПОНО-ГЕРМАНСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

ПРИЖИ, 27 ноября. Французская печать подробно воспроизводит подписание в Берлине японо-германского соглашения. Подписавшее большинство газет подчеркивает, что японский договор о сдвигной мере основан и без того запутанные международные отношения, что «борьба против коммунизма», по сути договором, является лишь предлогом, ибо в действительности это инвентарь против Советского Союза и против всего остального мира. «В Берлине», — пишет «Эпо», — это соглашение означает особенно опасный шаг, ибо сдвиг флага Германия преследует цель установления господства над миром. «Эпо» пишет: «Обе страны (Германия и Япония), независимо между собой, производящие всевозможные средства и материалы сферы влияния в голландской Индии, что является величайшим вооружением в японском Китае». — В Англии считают, — пишет газета, — что германско-японское соглашение в большой мере угрожает самой Англии, нежели Советскому Союзу. (ТАСС).

БЕСЧИНСТВА ИСПАНСКИХ МЯТЕЖНИКОВ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

ЛОНДОН, 26 ноября. По сообщению агентства Рейтер, традиция мятежников 25 ноября обстреляла советский пароход «Чубарь», проходивший Габртарский проли, направляясь с запада на восток. Пароход был остановлен и подвергнут обыску, после чего ему была дана возможность следовать далее в восточном направлении.

По сведениям, полученным ТАСС от Черноморского пароходства, 27 ноября в Средиземном море пароход «Чубарь» был задержан итерично и под конвоем двух судов испанских мятежников направлен в бухту Пальма, на острове Майорка. Как сообщил ТАСС в Народном комиссариате внешней торговли, на пароход «Чубарь» шел из Роттердама с грузом в 5600 тонн германского угля для Италии, который он должен был выгрузить в итальянский порт Ливорно. (ТАСС).

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ ОБМЕН ОБЛИГАЦИЙ

1 декабря в Томске начинается обмен облигаций ранее выпущенных массовых займов на облигации государственного внутреннего займа второй пятилетки, выпуска четвертого года. В районе нужно произвести обмен облигаций в 50 тысяч тысяч держателей займов на 20 миллионов рублей. Проведение городской сберкассой обслуживания состояния займовской работы показало, что сделать это далеко не все. Не все проведены общие собрания, посвященные конверсии. В педагогическом институте не выделены даже помещения для обмена. Между тем руководители предприятий и учебных заведений для обмена облигаций обязаны выделить лучшие помещения и оборудование, организовать культурное обслуживание владельцев облигаций, украсить здания лозунгами и плакатами. Конверсия займов — политическое дело. Провести обмен облигаций надо образцово.

ДИРЕКЦИЯ ЗАВОДА В СТОРОНЕ

На заводе имени Рухимовича комсомом проведена подготовительная работа к конверсии. Учет облигаций уже закончен. Для обмена выделены четыре пункта: в красных уголках литейного, механического и кузнечного цехов и при главной конторе. К каждому пункту прикреплен человек из числа старших мастеров для проведения обмена и по два человека — для проверки вынривной. Однако со стороны дирекции завода никакой практической помощи не оказывается. В результате помещения, в которых будет происходить обмен, в частности, красной уголков литейного цеха, не оборудованы. Гелованская.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Шайка бандитов. В конце ноября в окрестных городах появились так называемые «ковнеки». Разбегался он по ночам. Группа неизвестных, сидящих в ией, предлагала повести домой запоздавших граждан. По дороге дерзновенно людей эти «извозчики» убивали и разбегались. В ночь на 23 ноября бандиты совершили два зверских убийства с целью ограбления. Механик фармацевтического завода тов. Сперанский, возвращаясь ночью с работы, встретил «ковнеки». Они предложили довести его домой, но по дороге убили. Труп Сперанского был найден в конце Большой Подгорной улицы. Сперанскому было нанесено 25 ножевых ран. Второй жертвой бандитов явился заведующий ларьком магазина Завсбторга № 3 тов. Сакрединский. 24 ноября сотрудниками уголовного розыска удалось задержать бандитов. Арестованы: Остафьев Василий, судивший ранее по ст. 58/1 УК за террористический акт, Тамбошев — рабочий кузнечного цеха, Тамбошев — рабочий кузнечного цеха, Занкин Павел и Сорочков Федор, проживавший по Лермонтовской ул., 40. До ареста Сорочков работал в совхозном ацетарие № 3 Хлебобойцелавы. На квартиру у преступников при обыске обнаружен ряд вещей, принадлежавших убитым. Бандиты заключены на стражу. Им предъявлено обвинение по ст. 58/3 УК РСФСР (бандитизм).

ИЗВЕЩЕНИЯ

29 ноября, в 7 часов вечера, в Доме партийного актива состоялся очередное заседание кружка по ленинству. Все товарищи, командированные райкомами, должны явиться без опоздания. Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

29 ноября в 1 час дня в научной библиотеке ИГУ состоится собрание всех зав. библиотек и биб. работников г. Томска. Явка должна быть своевременной. Зав. горОНО Власов.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ Следующий номер «Красного Знамени» выйдет 1 декабря. Ответственный редактор И. А. ПОРТАНКИН.

ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ 29-30 ноября ПРЕМЬЕРА А. Н. ОСТРОВСКИЙ БЕШЕНЫЕ ДЕНЬГИ Комедия в 5 действиях Начало спектакля в 8 час. веч. Касса отпр. с 4 ч. до 9 ч.

ГОСЦИРК Сегодня ГАСТРОЛЬ ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА РЕСПУБЛИКИ, НАРОДНОГО ПУТА ВИТАЛИЯ ЛАЗАРЕНКО с сыном ВИТАЛИЕМ ВЕЧЕРА КЛОУНАДЫ И СМЕХА Рекордные приходы свыгоняются через 3 зрительных. Начало представления в 8 ч. веч. Касса открыта с 4 ч. веч.

30 ноября ДНЕВНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ с участием ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА РЕСПУБЛИКИ Виталия Лазаренко и сына его тоже Виталия Лазаренко. Начало в 1 час дня. Касса открыта с 10 ч. утра

КИНО им. М. ГОРЬКОГО Последние два дня 29 и 30 ноября звуковая фильм МОЛОДОСТЬ В 3-х частях, 2 и 4 сериях — КОНЦЕРТ-ОРКЕСТРА. Начало: 8 ч. 7 ч. 8 ч. и 10 ч. Касса отпр. с 3 ч. дня Дети допускаться только на 1 и 2 серии

30 НОЯБРЯ, в 12 час. дня, в 1-й аудитории ПТУ состоится лекция директора научной библиотеки университета Э. Н. Казуновой-Широких на тему: «ЛУШИН И ЕГО ЛИТЕРАТУРНОЕ НАСЛЕДСТВО». ВХОД — СВОБОДНЫЙ.

Бывшим работникам БРОДСНАБСЫТА, зарегистрировавшим свои облигации для конверсии, НЕОБХОДИМО ЯВИТЬСЯ в КОНТОРУ БРОДСНАБСЫТА или ПИИ-ЗАВОДЕ для проверки выпущенной 29 ноября, с 9 до 4 час. вечера. КОМПСОИЯ

ДЕЗИНФЕКЦИОННОЕ БЮРО МСУ РОКК (Министерства ушле, № 13, телеф. № 255) заключает договора с учебными заведениями, организациями на 1936—1937 год ПО БОРЬБЕ С ПАРАЗИТАМИ В БУТУ-КЛОПАМИ И ДР. А также на дезинфекцию в школах, детсадах и детдомах. ДЕЗБЮРО МСУ РОКК

ТОМСКОМУ ДОРОЖНОМУ ТЕХНИКУМУ НКВД ТРЕБУЮТСЯ: ПРЕПОДАВАТЕЛЬ по гидравлике и ОПЫТНЫЙ ШОФЕР. Коммунистический просп., № 3.

МАРИНСКОМУ ВОДОЧНОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЕТСЯ ЛАБОРАНТ-ХИМИК со стажем для работы в производственной лаборатории. Квартира и коммунальные услуги при заводе. Оплата 300 руб. в месяц. Предложения идите в ноябре с г. ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЕ

НУЖНЫ РАБОЧИЙ И ДВОРНИК ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКОГО ШКОЛЕ САМАТОРИИ. Красноармейской улицы, № 68. Приходите с 3 час. до 5 час. вечера, и увольте.

НУЖНЫ КОМНАТЫ И КВАРТИРЫ ДЛЯ ИНЖЕНЕРОВ. С предложением обращаться: Коммунистический просп., № 1. Редактирование

ПОКУПАЕМ ДОМА, годные под общежитие курсантов. Предложение адресовать: Коммунистический просп., № 15. Работотребсоюз. Штановую.

КЛУБ АРПОЛНА ПОКУПАЕТ ДОРОЖНИ, ШТОРЫ, МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ И ЗЕРКАЛА. С предложением обращаться: Учебная улица, артдома, и тов. Осипову.

КУРСОВАЯ БАЗА ПРИ ТОМСКОМ ГОРФО КУПИТ ДОМ ПОД КВАРТИРУ. С предложением обращаться: горФО, комната № 3. ГОРФО

Утеряны пропуски, ПОСТОЯННЫЙ выданный отделе делов. кадров фабр. керосин. дочечки, № 24, № 25, № 26, № 27, № 28, № 29, № 30, № 31, № 32, № 33, № 34, № 35, № 36, № 37, № 38, № 39, № 40, № 41, № 42, № 43, № 44, № 45, № 46, № 47, № 48, № 49, № 50, № 51, № 52, № 53, № 54, № 55, № 56, № 57, № 58, № 59, № 60, № 61, № 62, № 63, № 64, № 65, № 66, № 67, № 68, № 69, № 70, № 71, № 72, № 73, № 74, № 75, № 76, № 77, № 78, № 79, № 80, № 81, № 82, № 83, № 84, № 85, № 86, № 87, № 88, № 89, № 90, № 91, № 92, № 93, № 94, № 95, № 96, № 97, № 98, № 99, № 100.

Продается хозяйственная, ПОРОДИСТАЯ МОЛОДАЯ с телком корова. Коммунистический просп., № 31, кв. 1.

ВОСК ПОКУПАЕТ кондитерская фаб. «Красное Знамя». Обращаться в отдел снабжения. Сибирская ул., № 5.

ТИПОГРАФИЯ «КРАСНОЕ ЗНАМИ» ПОКУПАЕТ ЧИСТУЮ ТРЯПКУ в любом количестве

ТОМСКОМУ ГОСЦИРКУ ТРЕБУЮТСЯ КОМНАТЫ для артистов НА ДВА МЕСЯЦА. С предложением обращаться в госцирк. Дирекция

ТРЕБУЕТСЯ НЕБОЛЬШАЯ КОМНАТА для ОДИНОКОГО, в центре города. Оплата по соглашению. Срочно! Телефон № 10-22

ТРЕБУЕТСЯ ОПЫТНЫЙ КОРРЕКТОР. Обращаться: Советская ул., № 3, редакция «Красного Знамени»

ОДИНОКАЯ «СТАРУШКА», с реконструкциями. ИЩЕТ МЕСТО в новую семью. Адрес: Ленинский пр., № 21, верх. по доме